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EVALUAREA NAŢIONALĂ PENTRU ABSOLVENȚII CLASEI a VIII-a 

Anul şcolar 2021 - 2022 

Matematică 

BAREM DE EVALUARE ȘI NOTARE 

Testul 1 

 Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea la zece a punctajului total acordat 

pentru lucrare.  

       SUBIECTUL I și SUBIECTUL al II-lea:  

 Se punctează doar rezultatul, astfel: pentru fiecare răspuns se acordă fie cinci puncte, fie zero puncte.  

 Nu se acordă punctaje intermediare.  

      SUBIECTUL al III-lea: 

 Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul corespunzător.  

 Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în 

limitele punctajului indicat în barem.  

SUBIECTUL I                                                                                                             (30 de puncte) 

1. d) 5p 

2. b) 5p 

3. d) 5p 

4. c) 5p 

5. a) 5p 

6. a) 5p 

SUBIECTUL II                                                                                                             (30 de puncte) 

1. d) 5p 

2. b) 5p 

3. a) 5p 

4. c) 5p 

5. a) 5p 

6. b) 5p 

 

SUBIECTUL III                                                                                                           (30 de puncte) 

1. a)  212= 3 ∙ 70 + 2 = 5 ∙ 42 + 2 = 7 ∙ 30 + 2 

𝑛 poate fi 212 

1p 

1p 

b)  [3,5,7] = 105 

𝑛 = 105 + 2 = 107  

2p 

1p 

2. a) 𝐸(𝑥) = −4𝑥
2 + 4𝑥 − 1 + 𝑥2 − 𝑥 − 6 + 3𝑥2 + 12𝑥 + 12 = 

     𝐸(𝑥) = −4𝑥
2 + 4𝑥2 + 3𝑥 + 12𝑥 − 7 + 12 = 15𝑥 + 5  

1p 

1p 



MINISTERUL EDUCAȚIEI 

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN GALAȚI 

 

PROBĂ SCRISĂ LA MATEMATICĂ                                                                                                           TESTUL 1 

2 

 

 

b) 15𝑎 + 5 < 100 

𝑎 < 7, 𝑎 ∈ ℕ  

𝑎 ∈ {0, 1, 2, 3, 5, 6}  

1p 

1p 

1p 

3. a) 𝑓(4) + 𝑓(−4) = 3 ∙ 4 + 6 + 3 ∙ (−4) + 6 = 

                           = 12  

1p 

1p 

 

b) 𝐴(−2; 0) și 𝐵(0; 6) 
𝐴𝐴𝑂𝐵 = 6 cm2 

 

2p 

1p 

4. a) 𝐶𝐷 ∥ 𝐴𝐵 ⇒ ∢𝐴𝐵𝐶 = 90° ⇒ ∢𝐶𝐵𝐷 = 30° ⇒ 𝐶𝐷 = 5 𝑐𝑚 
𝐶.𝐼.
⇒ ∆𝐴𝐵𝐸 ≡ ∆𝐷𝐵𝐶  

1p 

1p 

b) 

∆𝐵𝐶𝐸: 𝐵𝐶 = 𝐵𝐸
∢𝐶𝐵𝐷 = ∢𝐸𝐵𝐷 = 30°

𝐵𝐷 − 𝑏𝑖𝑠𝑒𝑐𝑡𝑜𝑎𝑟𝑒 ș𝑖 î𝑛ă𝑙ț𝑖𝑚𝑒
} ⇒ 𝐵𝐷 ⊥ 𝐶𝐸 

1p 

1p 

1p 

5. 
a) 
𝑀 −  𝑚𝑖𝑗𝑙𝑜𝑐𝑢𝑙 𝑠𝑒𝑔𝑚𝑒𝑛𝑡𝑢𝑙𝑢𝑖 𝐶𝐷
𝑁 −𝑚𝑖𝑗𝑙𝑜𝑐𝑢𝑙 𝑠𝑒𝑔𝑚𝑒𝑛𝑡𝑢𝑙𝑢𝑖 𝐴𝐷

} ⇒ 𝑀𝑁 − 𝑙𝑖𝑛𝑖𝑒 𝑚𝑖𝑗𝑙𝑜𝑐𝑖𝑒 î𝑛 ∆𝐴𝐷𝐶 ⇒   

⇒ 𝑀𝑁 ∥ 𝐴𝐶  

1p 

1p 

b) 𝐴𝐵𝑁𝐷 =
1

2
∙ 𝑁𝐷 ∙ 𝑑(𝐵,𝑁𝐷) =

1

2
∙
1

2
∙ 𝐴𝐷 ∙ 𝑑(𝐵, 𝐴𝐷) =

1

2
∙ 𝐴𝐴𝐵𝐷 

Analog, 𝐴𝐵𝑀𝐷 =
1

2
∙ 𝐴𝐵𝐶𝐷 

Prin sumare se obține că 𝐴𝐵𝑀𝐷𝑁 =
1

2
∙ 𝐴𝐴𝐵𝐶𝐷 . 

 

1p 

1p 

 

1p 

6. a) 𝑂𝑀 = 2√3 cm 
𝑇.𝑃.
⇒ 𝑉𝑂2 = 𝑉𝑀2 − 𝑂𝑀2 ⇒ 𝑉𝑂 = 4√6 cm 

𝐴𝑏 =
144√3

4
= 36√3 𝑐𝑚2 ⇒ 𝑉 =

36√3∙4√6

3
= 144√2 𝑐𝑚3  

1p 

1p 

b) Se consideră 𝑀𝑁 ⊥ 𝑉𝐴, 𝑁 ∈ (𝑉𝐴) 
𝐵𝐶 ⊥ 𝐴𝑀, 𝐵𝐶 ⊥ 𝑉𝑀,𝐴𝑀 ∩ 𝑉𝑀 = {𝑀} ⇒ 𝐵𝐶 ⊥ (𝑉𝐴𝑀) ⇒ 𝐵𝐶 ⊥ 𝑀𝑁 ⇒

𝑑(𝑉𝐴,𝐵𝐶) = 𝑀𝑁 = 6√2 cm 

1p 

1p 

1p 

 

Test propus de Prof. Crețu Daniela-Mariana 

 


